

Dostawy - 551781-2019

21/11/2019 S225 Dostawy – Dodatkowe informacje – Procedura otwarta

I. II. VI. VII.

Polska–Warszawa: Produkty farmaceutyczne

2019/S 225–551781

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2019/S 218–534453)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Międzyleski Szpital Specjalistyczny w Warszawie

Adres pocztowy: Bursztynowa 2

Miejscowość: Warszawa

Kod NUTS: PL

Kod pocztowy: 04–749

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Małgorzata Barankiewicz

E-mail: pos@mssw.pl

Tel.: +48 224735127

Faks: +48 226131992

Adresy internetowe:

Główny adres: <https://mssw.ezamawiajacy.pl>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Dostawa „Immunoglobuliny ludzkiej” stosowanej w programie leczenia chorób neurologicznych

Numer referencyjny: D–52/N/19

II.1.2) Główny kod CPV

33600000

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

1. Przedmiotem zamówienia jest dostawa do Międzyleskiego Szpitala Specjalistycznego w Warszawie „immunoglobuliny ludzkiej”, stosowanej w programie leczenia chorób neurologicznych.

2. Zamawiający wymaga zaoferowania produktu leczniczego objętego refundacją w ramach programu lekowego „Leczenia przetoczeniami immunoglobulin w chorobach neurologicznych B-67”.
3. Termin dostawy nie może być dłuższy niż 1 dzień.
4. Realizacja zamówienia następować będzie przez okres 15 miesięcy od dnia zawarcia ważnej umowy z Wykonawcą wyłonionym w wyniku postępowania o udzielenie zamówienia publicznego.
5. Oferty będą oceniane na podstawie kryteriów opisanych w rozdziale XVI niniejszej SIWZ.
6. Projekt umowy stanowiący Załącznik nr 1 do SIWZ jest integralną częścią niniejszej dokumentacji i zapisy w niej zawarte traktuje się jako warunki udzielenia zamówienia.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

18/11/2019

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2019/S 218-534453

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 25/11/2019

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 26/11/2019

Czas lokalny: 11:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 25/11/2019

Czas lokalny: 11:30

Powinno być:

Data: 26/11/2019

Czas lokalny: 11:30

VII.2) Inne dodatkowe informacje: